



## **В следственном управлении СКР по Ставропольскому краю обсудили уголовные дела о преступлениях прошлых лет**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю под председательством руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) Владимира Хорольского состоялось очередное заседание постоянно действующей аналитической группы по вопросам организации работы по раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы.

В заседании приняли участие ветеран следственных органов Александр Васильев, ветеран судебной системы РСФСР, судья в отставке, кандидат юридических наук, профессор кафедры уголовного права и процесса Северо-Кавказского федерального университета, заслуженный юрист Российской Федерации Григорий Чечель, ветераны органов внутренних дел Магомет Лепшоков, Николай Петин, следователи второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Участники заседания обсудили ряд уголовных дел, по каждому из которых выработали предложения по проведению следственных и процессуальных действий, направленных на завершение их расследования.

Деятельность аналитической группы повышает эффективность работы следственного управления по раскрытию преступлений прошлых лет.

26 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1443593>